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 بارم  دخترم با ذکر صلوات بر حضرت محمد )ص( و خاندان پاکش به سوالات زیر پاسخ بده  ردیف
 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

 تمام اعداد اول فرد هستند.الف( 
 صفر تنها عددی است که معکوس ندارد.ب( 
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 در سوالات زیر پاسخ صحیح را مشخص کنید. 2
 یک تاس را می اندازیم.احتمال اینکه عدد زوج بیاید چقدر است ؟( 1
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 برابر است با: a= -4و b=3به ازای  2ab   𝑎2+مقدار عددی عبارت( 2
 8د(                  -8ج(                         40 ب(                  -40 الف(

 

طول یک کمان ، ( 3
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 ؟   استمحیط دایره است.اندازه کمان متناظر آن چند درجه  

 360د(                180ج(                      60  ب(                     30الف( 
 
 کدامیک از شکل های زیر محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد ؟ ( 4

 متوازی الاضلاعد(               لوزی ج(              مثلث متساوی الاضلاع ب(             مستطیلالف(
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 در جاهای خالی عبارت مناسب بنویسید. 3
 دارد.  محور تقارن، ...........  پنج ضلعی منتظمالف( 
 اندازه زاویه محاطی روبرو به قطر دایره .............. درجه است. ب( 
 بردار............... است.حاصل جمع هر بردار با قرینه اش ، ج( 

2عدد   برابر 4 د(
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    .است......به صورت توان داربرابر با ....... 
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  حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 4
    1-2(1- (8-9)) = 
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   ) با راه حل (  اول است یا مرکب ؟  127به روش تقسیم مشخص کنید عدد  5
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 را بدست آورید؟ xالف ( در شکل زیر مقدار  6

 
 ب( اندازه هر زاویه داخلی یک ده ضلعی منتظم چقدر است ؟ 
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 الف( حاصل ضرب زیر رابدست آورید. 7

 4𝑎𝑏 × 3𝑏2 = 
 ب( معادله زیر را حل کنید. 
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𝑎⃗=2𝑖الف( اگر  8 + 5𝑗    و𝑏⃗⃗ = −3𝑎⃗   باشدمختصات بردار𝑏⃗⃗  .را بنویسید 
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  را رسم کنید.  𝑐بردار  مقابل، ب( در دستگاه مختصات 

 𝑐 = 4𝑎⃗ + 3𝑏⃗⃗ 
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  آورید.درمثلث قائم الزاویه زیر، اندازه ضلع مجهول را بدست 
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عمودند. چرا دو  OCو  OBبه ترتیب بر  CDو  ABمرکز مشترک دو دایره و پاره خط های   oدر شکل زیر نقطه 
 ؟هم نهشت هستند OCDو   OABمثلث  
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نسبت به خطی عمود است. زاویه های مجهول را بدست  ABCDحاصل تقارن چهارضلعی  KLMNچهارضلعی    
  آورید.
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 حاصل هر یک از عبارات زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید. 12
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 بنویسید.  17√و     5√الف ( دو عدد طبیعی بین   13
 روی محور چه عددی را نشان می دهد ؟  Aب( نقطه 

 
 ج( حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

  

   √3 × √12 =                          √16 + 9 =                            - (√10)2 = 
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به درس های او اضافه شود میانگین جدید  11شده است. اگر یک درس دیگر با نمره  16درس نرگس  4الف ( میانگین   14
 چقدر می شود ؟ 

 
 ب ( جدول زیر را کامل کنید.

        

 مرکز دسته ×فراوانی  مرکز دسته فراوانی  دسته حدود 

120≤ 𝑥 < 130   500 
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 دو تاس را می اندازیم.  15
 الف ( تعداد کل حالت های ممکن چند تاست ؟

 بیاید چقدر است ؟  5و تاس دیگر عدد   3ب( احتمال اینکه یکی از تاس ها عدد 

 

 است ؟ بیاید چقدر  7ج( احتمال اینکه هر دو تاس عدد 
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 با رسم شکل توضیح دهید چگونه می توان مرکز یک دایره را مشخص کرد ؟ 16
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 در دایره های زیر ، اندازه زاویه و کمان های خواسته شده را پیدا کنید. 17
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 را بنویسید.  Bو    Aقسمت مساوی تقسیم شده است. مقدار زوایای  5در شکل زیر دایره به   18
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                                                    آرزوی ما موفقیت شماست.                                                            
 جمع بارم :
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 نام دبیر و امضا :     جمع نمره به عدد :                                     جمع نمره به حروف :                                        
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